9 kaacce
3amauya 1. UccaenoBanne acrepousaa.

AcTtepoui ABWKETCS 10 KpyroBoit opoute paauycom 2,5 a.e. Bokpyr CoJiHIIa B TOM

)K€ HaIpaBJICHUU, YTO U 3eMJIs. ACTEPOH]I MPEACTABIsAET coOoM map paguycom 10
3

kM. Cpennsst ToioTHOCTh actepousa 2700 kr/m°. 1 a.e. — ojlHa aCTPOHOMHYECKAS

eJIMHHMIIA, PaBHAS CPEAHEMY paccTosHUIO oT 3emun 10 Conrna. 1 a.e. = 1,46-101 m.
4
OO0bem mrapa paccuntbiBaeTcs mo popmyne V = gnR3. Onpenenure: HAMMEHbIIIEE

pPacCTOSIHUE MEXAYy 3eMJIed M acTEpPOUJIOM, CKOJBKO 3€MHBIX JIET JJIUTCA TOJ Ha

acCTEpOHJIe M YeMy Ha HEM PaBHO YCKOPEHHUE CBOOOHOTO MaICHHUS.
3anaua 2. MeaBean Ha JIbINHE.

Bo nb1ax APKTHKHU B HEHTPE HEOOIBIIOM IIOCKOM JIbAUHEI IIomaaso 70 M2 crout
oenbrii Mmeaseas Maccort 700 kr. [Ipu aTOM HanBOJHASA YACTh JIBIUHBI BHICTYIAET
HaJl TOBEPXHOCTHIO BOJBI Ha BhIcOTYy 10 cm. Ha kakoi riayOuHe moa Boaou

? 11 1080 xr/m®
HAXOJWUTCSI HWXKHSS TIOBEPXHOCTh JIBAWHBI? [ITOTHOCTH BOABI KI/M°,

IUIOTHOCTD Jibaa 900 kr/me.
3agaua 3. «/leasiHoi» NMPOBOIHUK.

[Ipsimas anroMuHHMEBas MPOBOJIOKA JTUAMETPOM 2,5 MM MOKphITa JbaoM. OOmmit
JMaMeTp MPOBOJIOKM €O JbAOM paBeH 3,5 mMm. TemmepaTypa NOIy4YHUBIIETOCS
nunaApa 0 °C. ITo npoBosioke npomyctuid Tok 15 A. ITnotHocTts npaa 0,9 r/em?,
yaenbHas TemoTa IiaBieHus Japaa 340 kJDK/Kr, yAenbHOE COMPOTHUBIICHUE

amromunns 2,8-10° Om-M. 3a xakoe Bpems sies pactaeT?
3amaua 4. 3anepxkuBaimiica aBTodyc.

Boaurens aBToOyca e31UT 1o MapHIpyTy U3 myHkTa A B myHKT b co ckopocTsio 70
KM/4. B oJIUH W3 IHEW OH Bblexal U3 MyHKTa A U 4epe3 HEKOTOPOE BpeMs MOIIe
noxJb. Bomutens cHuzun ckopocth n0 50 km/d4. Korma noxkap 3aKOHYMIICS
BOJUTENb BHOBb NIOEXAJ C MPEKHEN CKOPOCTBHIO U Jtoexall A0 myHKkTa b Ha 10 MuH

no3xe, yeM 00bIuHO. CKOJIBKO MUHYT e J0K/b?



